
令和３年度：第２回 西蒲区自治協議会 会議概要 

（令和３年５月２８日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和３年５月２７日（木）午後３時００分～午後４時２０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 黒川委員 長井委員 堀委員 小林（正）委員 田中（弘）委員 畠山委員 

穂苅委員 旗本委員 小林（ア）委員 田中（妥）委員 五十嵐委員 大橋委員  

河合委員 諸原委員 塩澤委員 野沢委員 土田委員 山城委員 矢沢委員 吉田委員 

内藤委員 山田委員 原委員 田中（久）委員 古島委員 竹内委員 

以上２７名  

(欠席：藤田委員 髙島委員 青柳委員) 

・事務局 

区長 副区長(地域総務課長) 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長補佐 

建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長 

地域総務課長補佐２名 同課係長 同課職員３名 

  ・傍聴者 ２名（うち報道１名） 

 

◆次 第 

１．開会 

  ２．各部会及び委員推薦会議に関する報告 
３．各部会の状況報告 
４．議事 

 （１）西蒲区地域公共交通検討会議について 
 （２）他の新潟市附属機関への委員の推薦について 

５．報告 

（１） 西蒲区組織目標について 

（２） 西蒲区区ビジョンまちづくり計画 実施計画について 

（３） 避難情報に関するガイドライン改正について 

６．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

７．閉会 

 

◆審議内容 

議事（１）西蒲区地域公共交通検討会議について 

○西蒲区地域公共交通検討会議の概要及び委員の選出について、事務局から説明がありまし

た。 

○協議の結果、委員の選出方法については、会長、副会長に一任することとし、畠山委員、

吉田委員、土田委員が選任されました。 

 



議事（２）他の新潟市附属機関への委員の推薦について 

  ○新潟市各附属機関の会議概要および委員の推薦について、事務局から説明がありました。 

 ○協議の結果、「新潟市防災会議」委員に青柳委員、「新潟市犯罪のない安心・安全なまちづ

くり推進協議会」に長井委員が選任されました。 

  

報告（１）西蒲区組織目標について 

○令和３年度西蒲区組織目標の概要について、事務局から説明がありました。 
 西蒲区の観光資源等について、県外や市外へのＰＲだけでなく、区内、区外へのＰＲに    

も取り組むべきという意見がありました。 

 令和２年度における健康教室等の参加者とウオーキング記録参加者数の内訳について質 

問がありました。 

 高齢化が深刻化している現状から、区をあげて健康促進に向けた取り組みを行うべきで 

はないかという意見がありました。 

 

報告（２）西蒲区区ビジョンまちづくり計画 実施計画について 

 ○西蒲区区ビジョンまちづくり計画第３次実施計画の年度評価について、事務局から説明が

ありました。 

 ○西蒲区区ビジョンまちづくり計画第４次実施計画の概要について、事務局から説明があり

ました。 

 

その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇地域おこし協力隊ついて 

   ○地域おこし協力隊を活用した地域活動の推進について、竹内委員から意見がありました。 

・地域おこし協力隊の概要、現状、背景等について、事務局から説明がありました。 

・西蒲区で地域おこし協力隊を募集する場合、教育における分野で活躍する隊員を募集し 

た方が良いのではないかという意見がありました。 

○協議の結果、調整部会を開催し、さらなる協議を進めていくこととしました。 

 

◇矢川灯籠流し及び蛍と野外コンサートについて 

 ○６月１２日（土）に開催される「矢川灯籠流し」及び６月２６日（土）に開催される「蛍 

と野外コンサート」について、田中弘信委員から説明がありました。 

 

◇にしかんテイクアウトまつりついて 

   ○５月３０日（日）に開催される「にしかんテイクアウトまつり」について、吉田委員か

ら説明がありました。 

 

◇まきフェスついて 

   ○６月１２日（土）、６月１３日（日）に開催される「まきフェス」について、吉田委員か

ら説明がありました。 

 

 



◆会議資料 

・資料１－１：西蒲区地域公共交通検討会議について 

・資料１－２：西蒲区地域公共交通検討会議開催要綱 

・資料２：各新潟市附属機関の概要について 

・資料３－１：令和２年度 西蒲区組織目標 

・資料３－２：令和３年度 西蒲区組織目標 

・資料４－１：西蒲区区ビジョンまちづくり計画 第３次実施計画 年度評価 

・資料４－２：西蒲区区ビジョンまちづくり計画 第４次実施計画 

・資料５：避難情報に関するガイドライン改正について 

 

◆次回開催 

○日時：令和３年６月２４日（木）午後から 

○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール  

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


